



- 首页
- 学校要闻
- 领导讲话
- 专题报道
- 综合新闻
- 院系动态
- 国际事务
- 校友动态
- 招生就业
- 复旦人物
- 专家视点
- 复旦讲堂
- 校园生活
- 校史通讯
- 复旦书屋
- 相辉笔会
- 通知公告
- 媒体视角

复旦新闻文化网 > 综合新闻 >

## 中山医院白春学教授任《中华结核和呼吸杂志》副主编

作者：洪群英 来源：中山医院 发布时间：2010-01-20 中文字体

在近日召开的第七届《中华结核和呼吸杂志》编委会上，中山医院呼吸科主任白春学教授被聘为《中华结核和呼吸杂志》副主编，副主任朱蕾教授被聘为编委，何礼贤教授被聘为顾问。

《中华结核和呼吸杂志》创立至今已有56年，1998年改为月刊，影响因子1.573，在中华医学杂志中名列前茅，在我国呼吸病科研导向和学术交流上发挥着重要作用。1989年，中山医院呼吸科主任李华德教授曾担任《中华结核和呼吸杂志》副主编。

此外，白春学教授还担任中国《国际呼吸杂志》和《呼吸新视野》杂志主编，英国《Journal of Organ Dysfunction》、美国《Journal of Epithelial Biology & Pharmacology》、《上海医学》、《中国实用内科杂志》、《中华肺病杂志》、《临床肺科》和《世界感染杂志》副主编，以及《美国呼吸细胞分子生物学杂志》、《中华医学会》英文版及中文版等多家杂志编委，并且成功推荐李善群、张新、洪群英等担任其它杂志编委。这充分说明该学科重视人才培养，使中山医院呼吸科在国内外影响逐渐扩大。

### 相关文章

已有0位网友发表了看法

[查看评论](#)

验证码:  [发表评论](#)

[推荐](#) [★收藏](#) [打印](#) [×关闭](#)

本周新闻排行

相关链接